

Milí spoluobčania,

končiaci rok je okamihom, keď hodnotíme aký rok bol, čo nám priniesol, ako sa nám darilo. Určite ste zažili ne jeden úspech, uznanie, hmotný prospech, ale určite život sprevádzali aj neúspechy a sklamania.

31. decembrom sa končí ďalší kalendárny rok a prvou sekundou po polnoci sa začne rok nový. Od nepamäti ho vítame veselo, s radosťou, ale i s neistotou, čo nám nový rok prinesie.

Niečo je skutočne v rukách nás samých, niečo je na našich schopnostiach a rozhodnutiach, no sú aj také atribúty bytia, ktoré sa vymykajú z moci človeka, a to najmä otázky života a smrti, kedy je človek bezmocný.

Viem, že som tu krátko a preto mi neprislúcha hodnotiť rok 2022, môžem len povedať, že sa budem snažiť spolu s poslancami a zamestnancami obecného úradu vytvárať podmienky pre spokojný a radostný život všetkých občanov v našej obci, pre upevňovanie dobrých susedských vzťahov. Budem sa snažiť byť nápomocná pri riešení problémov týkajúcich sa života v obci. Určite chceme a vynaložíme maximálne úsilie na to, aby naša obec nestagnovala, ale zaznamenala rozvoj. Hľadáme prostriedky aj z iných zdrojov ako je štátna dotácia, ktorá čoraz viac klesá. Dňa 27.12.2022 nám schválilo Ministerstvo hospodárstva SR dotáciu na elektrinu za mesiac august a september vo výške 1.068,- eur. Taktiež nám mesto Bardejov dodalo 22 darčiekov v rámci projektu koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok, ktoré sme rozdali pred štedrým dňom do domácností, kde žili väčšinou ľudia osamelí alebo v hmotnej núdzi. Podarilo sa nám cez MAS-ku vybaviť sponzorsky aspoň novoročné kalendáre do každej domácnosti. A nakoniec sa chcem veľmi pekne poďakovať pani Chomjakovej, ktorá nám zasponzorovala z veľkej časti silvestrovský ohňostroj. Mnohé sa v obci dá vylepšiť, skrášliť, ale je na to potrebné veľa úsilia, práce, jednaní a hlavne dobrej vôle, spolupráce, ochoty a tolerancie.

Chcem sa Vám poďakovať za akúkoľvek pomoc a prácu v prospech obce, za obohatenie jej kultúrneho a duchovného života, pretože budúcnosť našej obce je hlavne v rukách jej občanov a ich zástupcov. Ďakujem všetkým aktívnym zložkám spoločenského života v obci, pánom poslancom a poslankyniam obecného zastupiteľstva, zamestnancom obecného úradu.

Milí občania,

prijmite odo mňa srdečné pranie, aby bol rok 2023 úspešnejší, aby sme našli v sebe dostatok síl a schopností, aby sa nám prania a želania podarilo naplniť. Prajem Vám všetkým v novom roku 2023 pevné zdravie, šťastie, rodinnú súdržnosť, úspechy, lásku, pokoj a mier.

Prajem Vám krajších dní viac ako tých horších,
viac lásky ako nenávisťi,
viac hojnosti a radosti ako smútku a trápenia,
pevné zdravie a veľa úspechov v pracovnom i osobnom živote.

Ing. Andrea Lazorová
starostka obce